



# БОЙКІВЩИНА

Видання Турківської районної ради

НАРОДНИЙ ЧАСОПИС ТУРКІВЩИНИ

№ 47 (1144)

СУБОТА,

20 листопада

2010 РОКУ

## Призначення

## СВІЙ СЕРЕД СВОЇХ

Минулого понеділка на апаратній нараді голова райдержадміністрації Василь Чернянський представив керівникам установ та організації району нового керівника апарату райдержадміністрації Мирона Бойка, який у виконавчій владі не новачок. У свій час Мирон Іванович був головою Шум'яцької сільської ради двох скликань, а в 1996 році прийшов працювати в оргвідділ райдержадміністрації – спочатку спеціалістом, а згодом завідувачем. З 2006 року він суміщав посади керівника відділу організаційно-кадрової роботи апарату РДА та заступника керівника апарату РДА. Також йому тричі довіряли посаду голови райкому профспілки працівників держустанов.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

## ШАНОВНІ ЗЕМЛЯКИ!

З почуттям особливої поваги щиро і сердечно вітаємо з професійним святом – Днем працівників сільського господарства.



Хай буде наша земля завжди урожайною на жито-пшеницю, на достаток і гідну долю для українського народу, а Ваша праця стане вінцем гордості та повниться чуйністю і турботою про людей.

Хай завжди на столах будуть духмяні короваї, а в оселях тепло, злагода, добробут.

Щастя, здоров'я Вам і Вашим родинам, успіхів у подальшій плідній праці на благо і процвітання рідної України.

Турківська райдержадміністрація.

Турківська районна рада.

Управління агропромислового розвитку Турківської РДА.

## Шановні працівники агропромислового комплексу!

Щиро вітаю Вас із професійним святом!

В усі часи, як повелося з діда-прадіда, нелегка хліборобська праця була і залишається визначальною складовою розвитку нашої держави, запорукою її процвітання. Ваші працьовиті руки, природна мудрість, невсипуща працездатність, багатий досвід живлять сьогодні українську ниву, стверджуючи істину: якщо є врожай, то у народі панує мир і спокій.

Нехай щедро родять ниви, хай над нами буде мирне небо і завжди світить сонце, а в кожному домі панують злагода і достаток! Бажаю Вам наснаги для Вашої праці на благо розвитку України й добробуту українців!

Зі святом Вас!

Міністр аграрної політики України – М.В. Присяжнюк.

## Вітаємо

Адміністрація та профспілкова організація Турківської КЦРЛ щирозаочно вітають з **70-річним ювілеєм** прекрасну душею, чуйну, доброзичливу людину, досвідченого лікаря, завідувачку акушерсько-гінекологічним відділом Євгенію Василівну **Артимович**.

У цей поважний ювілей, шановна Євгеніє Василівно, перш за все бажаємо Вам міцного здоров'я, щастя і достатку на довгі літа! Дай Вам Боже жодних прикроців не знати і ще соту осінь з нами зустрічати. Тепла і поваги Вам від добрих людей!

*У цей прекрасний ювілей  
Хай доля Вам сміється журавлина.*

*Поля розлогі колосом цвітуть.*

*Нехай червоні ягоди калини*

*Щасливу осявають путь.*

*Нехай дає наснаги Вам земля*

*Десятки літ ще мріяти, любити.*

*Хай доброта людська Вам серце  
окриля*

*В здоров'ї й радості багато літ про-  
жити.*



Всечесний отче! Прийміть найпалкіші поздоровлення від громади с. Н.Висоцького з нагоди **30-ліття** Ваших уродин і дня Ангела. Зичимо Вам, **о. Михайле**, міцного здоров'я, натхнення у праці у винограднику Христовому, Господнього благословення на кожну мить Вашого життя. Спасибі Вам за Боже слово, за щедру науку, за те, що ведете нас дорогою правди, дорогою Христа. Наш добрий пастирю і духовний учителю, прийміть від нас низький уклін та визнання глибокої пошани до Вас за нелегку працю на Христовій ниві, за Ваше старання, за все те, що робите для нашої церкви.

*За віру Христову, як скеля, тверду,*

*Вам дякуєм, отче, у нинішню днину.*

*І славим сьогодні ту матір земну,*

*Яка народила Вас в світлу годину.*

*Всечесний отче, ми пишаємось Вами,*

*Всвишній хай оцінює Ваш труд.*

*А зерна ті, що сієте між нами,*

*Плодами слави Божої зійдуть.*

*Хай благодать зіллється на родину,*

*Ісус дає здоров'я на роки.*

*А Матір Божа додає Вам сили,*

*Терпіння, віри, мудрості й снаги.*



Служба - 101

# НАЙБІЛЬШЕ ПОЖЕЖ – В ОСІНЬО-ЗИМОВИЙ ПЕРІОД

Це є результатом того, що у повсякденних клопотах, рятуючись від холоду, багато людей проявляють недбалість, не звертають увагу на дотримання протипожежного режиму. У цей період року люди починають інтенсивно використовувати прилади опалення та електрообігрівачі.

3 вересня цього року у Турківському районі зареєстровано 6 пожеж. Ось і 17 листопада, через несправність в електромережі, сталася пожежа в с. Шандровець. Вогнем знищено господарську будівлю, 40 т сіна та 2 т зерна. А з початку року по Львівській області виникло 1736 пожеж. По Україні за 9 місяців сталося 49 тис. 930 пожеж, внаслідок яких загинуло 1822 людини, в тому числі 51 дитина, 1154 людини отримали травми. Загальні збитки від пожеж за 9 місяців 2010 р. склали біля 2-х мільярдів гривень.

## Щоб зберегти своє життя та життя близьких вам людей:

не використовуйте для обігріву приміщень несертифіковані, саморобні нагрівальні прилади;

у разі використання серійних нагрівальних пристроїв прослідкуйте за тим, щоб вони були встановлені таким чином, щоб уникнути перекидання, обмежте доступ до них дітей;

дотримуйтеся правил пожежної безпеки при використанні індивідуальних систем опалення та систем пічного опалення в будинках;

не залишайте без нагляду у разі виходу з приміщень увімкнені в електромережу нагрівальні прилади, телевізори, праски;

не допускайте застосування саморобних некаліброваних плавких вставок в запобіжниках електричного струму.

Не паліть у ліжку! Паління у ліжку – одна з головних причин смертельних випадків при пожежах в оселях.

Пам'ятайте самі та навчіть своїх дітей, що постійне виконання заходів пожежної безпеки – запорука збереження людських життів та значних матеріальних цінностей! А при виявленні вогню чи запаху диму, негайно телефонуйте за номером -101.

Павло СТЕЛЬМАХ,

інспектор СзПНПД Турківського РВ ГУ МНС України у Львівській області, лейтенант служби ц/з.

## ДОПОМОЖІТЬ ВІТАЛІЮ

У сім'ї Дупіряків із с. Вовче сталася біда. Син Віталій, 1982 р.н., який жив і працював в Росії, через необережність



дістав серйозні травми шийних хребців. В Росії йому була зроблена перша операція, яка, на жаль, бажаного результату не дала. Зараз він перебуває у рідному селі Вовче і є прикутим до ліжка. Йому необхідно робити ще одну операцію, на яку у сім'ї, де ніхто не працює, немає коштів.

Щоб допомогти Віталію, у Турківському відділенні ПриватБанку відкрито рахунок на ім'я його матері Дупіряк Ганни Юріївни (4405885017065191), Р/р – 29245825514301, ПриватБанк, МФО – 325321, ЗКПО Банку: 20784660.

Сім'я звертається до всіх людей доброї волі допомогти фінансово: хто скільки може.

## Погода на вихідні



20 листопада, на Турківщині буде хмарно, з проясненнями, можливий короточасний дощ. Вітер південно-західний, 4-6 м/с. Температура повітря 9-12 градусів вище нуля.



У неділю, 21 листопада, хмарно з проясненнями, короточасний дощ. Вітер південно-західний, 5-7 м/с. Температура повітря +7 – +9°C.

## Увага: акція!

Підключайся саме зараз.

Стань представником компанії AVON в період з 15.11.10-05.12.10 та розмісти замовлення на суму 450 грн. і отримай у подарунок парфумну воду Outspoken by Fergie. Звертайся за номером – 0958844263 (Любов).

## СПІВЧУВАЄМО

Педагогічний колектив Сигловатської ЗОШ І-ІІ ст. щиро співчуває заступнику директора Поліні Іванівні Малетич і її сім'ї з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті брата – Ярослава.

Педагогічний колектив Верхньовисоцької ЗОШ І-ІІІ ст. висловлює щире співчуття вчителю початкових класів Катерині Іванівні Попівняк з приводу тяжкої втрати – смерті брата.

Колектив Боберківської ЗОШ І-ІІІ ст. висловлює щире співчуття опалювачу школи Петру Федоровичу Сирку з приводу тяжкої втрати – смерті батька.

Відділ культури та туризму РДА та працівники Турківської дитячої музичної школи висловлюють щире співчуття працівниці школи Марії Михайлівні Баб'юк з приводу великого горя – передчасної смерті сина – Миколи.

Адміністрація і профспілкорова організація Турківської КЦРЛ висловлюють щире співчуття працівниці поліклініки Лілії Володимирівні Писанчин з приводу тяжкої втрати – передчасної смерті брата – Миколи.

## «БОЙКІВЩИНА»

Реєстраційне свідоцтво ЛВ №134 видано 28 березня 1994 року. Часопис виходить раз на тиждень.

Тираж 2498 Індекс 68486

Редактор Василь ВАСИЛЬКІВ.

### АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:

82500, м. Турка, вул. Міцкевича, 14

### НАШІ ТЕЛЕФОНИ:

редактора – 3-12-45,

бухгалтерії – 3-21-27.

видавничого відділу – 3-25-22.

Висловлені авторами думки можуть не співпадати з позицією редакції. За точність викладення фактів відповідає автор.

E-MAIL: boykivshchina@ukr.net

Часопис набрано, зверстано та віддруковано в комп'ютерному центрі редакції «Бойківщини».

Комп'ютерна верстка –  
Костянтин Малетич.

Відповідальний за випуск –  
Володимир Бабич.

16 листопада – День працівників радіо,  
телебачення та зв'язку

## ЧОМУ НА ТУРКІВЩИНІ НЕ ПРАЦЮЄ 12 КАНАЛ ТЕЛЕБАЧЕННЯ

*Під'їжджаючи до Турки, ще за десятки кілометрів, бачимо на горі Шименці високу, металеву конструкцію, вишку. Та не кожний житель, а тим більше гість, Турківщини знає про її призначення та хто тут є господарем.*

*Напередодні професійного свята – Дня працівників радіо, телебачення та зв'язку – ми зустрілися із старшим радіо механіком, начальником Турківського радіотелевізійного передавального центру (РРС – 4) Богданом Богдановичем Сушицьким і попросили його розповісти про призначення цієї споруди та про колектив, який її обслуговує.*

– Радіотелевізійний передавальний центр, або як ще його просто називають місцеві жителі – вишку, – спорудили у нас і ввели в експлуатацію у 1976 році, – почав розповідь Богдан Богданович. – Призначення 104 – метрової споруди – поширювати усі телевізійні і радіопередачі, які надходять на Турківщину з Києва та зі Львова.

*– І скільки таких за рахунком є ? – уточню у 39 – річного керівника підрозділу, який уже протягом 7 років очолює його.*

– Ми поширюємо передачі трьох телевізійних і двох радіоканалів. Щоб не було ніяких непередбачених зривів, перешкод у передачах, почергово на цілодобове чергування заступають досвідчені спеціалісти своєї справи: електромонтер Сергій Фазан, електромеханіки Роман Мурис, Степан Цебак та Михайло Себій. А ще недавно сумлінно трудився поруч з ними, передаючи знання та досвід своїм молодшим колегам, ветеран теле- радіосправи Михайло Цебак, який сьогодні – на заслуженому відпочинку. Кожен із моїх колег докладає максимум зусиль, щоби усі передачі доходили до слухачів і глядачів якісними.

*– А як тоді, Богдане Богдановичу, розуміти, що протягом тривалого часу на Турківщині взагалі не транслюються передачі 12 ( Львівського ) каналу телебачення ?*

– Жителі Турківщини повинні знати, що такий прорахунок допущено не з нашої вини. Бо у нас, на вишці, є уся необхідна апаратура, у робочому стані. А ось обласна рада, у чиєму підпорядкуванні є цей канал, не має на це відповідної ліцензії. Відповідно і телепередачі цього каналу тимчасово припинено. Після подолання цього паперового бар'єру, ми зразу ж готові відновити трансляцію передач 12 каналу телебачення.

*– Трапляється, що під час якоїсь телепередачі ні з того, ні з сього на екрані телевізора раптово пропадає зображення. Яка причина цього ?*

– Часто буває, що по лінії, з невідомих нам причин, пропадає сигнал або припиняється постачання електроенергії. Після цього ми зобов'язані оперативно перейти на автономне ( дизельне ) живлення. Але перш ніж це ми робимо, погоджуємо свої дії із черговим по РЕМу. А це займає щонайменше хвилин 10. Трапляється подібне і під час грози, сильних буревіїв та снігопадів. Користуючись нагодою, хочу запевнити усіх турківчан, що наш колектив робив і робить усе від нас залежне, аби у Ваших домівках цілодобово не гас безпричинно екран телевізора та не припинялося радіомовлення. Приємного усім Вам відпочинку!

**Вів розмову Володимир БАБИЧ.**



## Вітаємо

Педагогічний колектив Нижньовисоцької загальноосвітньої школи І-ІІ ст. щиро вітає з ювілеєм директора школи Миколу Михайловича Федька і бажає йому міцного здоров'я, гарного настрою, успіхів у всіх добрих задумах і починаннях, Божого благословення у житті.



*60 років вже пройшло, як Богом Вам життя дано,*

*А життя – як довга нива: коли сонце, коли злива, Коли снігом зазелено, потім знов все розцвіло.*

*Були свята, були будні, були також і дні трудні.*

*Дав Бог силу все здолати й 60-ліття святкувати.*

*Хай подарує здоров'я Вам доля, Усмішка не зникне з обличчя ніколи.*

*Хай Ваше серце – найбільше з сердець,*

*Щастям наповниться аж по вінець.*

*Боже ласкавий, в щасливу годину*

*Благослови цю прекрасну людину.*

*Дай їй під сонцем у радості жити*

*Многії, многії, многії літа!*

Колектив акушерсько-гінекологічного відділу Турківської КЦРЛ щиро вітає з ювілейним днем народження свого керівника, досвідченого фахівця медичної галузі району, чуйну, добропорядну, прекрасну душею людину, чарівну жінку – Євгенію Василівну Артимович. Хай це прекрасне свято, шановна Євгенію Василівно, подвоїть Вашу силу, енергію, надію та оптимізм. Бажаємо Вам міцного здоров'я, добробуту, благополуччя, миру і злагоди. Нехай Божа ласка у Ваш дім завітає, а Матінка Божа охороняє від усього злого на землі.

*В цей день вітаємо зі святом, Здоров'я зичимо багато.*

*Хай щастя в серце завітає.*

*Добром Господь благословляє. Сімдесят... У Вас в житті ще літо*

*Хай довгим буде й не спить зима.*

*І в цей прекрасний день ми Вам бажаєм*

*Здоров'я, щастя, радості й добра!*



**Будьте обережні!**

# НЕ ПОРУШУЙТЕ ПРАВИЛ ПРОЇЗДУ ЗАЛІЗНИЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ

Останнім часом на Укрзалізниці загострилась ситуація щодо випадків дорожньо-транспортних пригод на залізничних переїздах. Зокрема, на Львівській залізниці в поточному році зафіксовано 26 ДТП, внаслідок яких загинуло 4 людини, травмовано 9. За період 2000-2009 рр. трапилось 315 ДТП, внаслідок яких загинула 71 людина, травмовано – 188.

Основна причина ДТП – це грубе порушення водіями правил проїзду залізничних переїздів, ігнорування звукових і світлових сигналів, об'їзд шлагбаумів.

Залізничний переїзд – зона підвищеної небезпеки. Саме



тому Львівська залізниця ретельно працює над питанням покращення стану безпеки руху поїздів та авто-транспортних переїздів. Щороку на виконання робіт з модернізації та капітального ремонту залізничних переїздів витрачається понад 11 млн. грн. Відповідно до Державної програми забезпечення безпеки руху на Львівській залізниці постійно виконуються роботи з впро-

вадження сучасних засобів безпеки на переїздах.

Хоча випадок, що трапився 13.10.2010р. на залізничному переїзді, обладнаному додатковими шлагбаумами для перекриття всієї ширини дороги, перегону Вишневе-Боярка Південно-Західної залізниці, коли водій машини швидкої допомоги, порушивши правила дорожнього руху, об'їхав основний шлагбаум і виїхав на закритий переїзд, внаслідок чого загинуло 3 особи і одну особу травмовано, вкотре доказує, що навіть найсучасніші заходи не в змозі стовідсотково вберегти легковажного водія від зіткнення з поїздом.

Тож варто зауважити, що усі заходи безпеки не будуть мати реального ефекту, допоки покарання за порушення правил дорожнього руху при проїзді через залізничні переїзди залишатиметься на теперішньому рівні.

Державна адміністрація залізничного транспорту України неодноразово ініціювала питання щодо посилення відповідальності водіїв за порушення правил дорожнього руху при проїзді через залізничні переїзди, а саме: збільшення розміру штрафів, позбавлення водійських прав та притягнення водіїв до кримінальної відповідальності за грубі порушення ПДР. Однак дане питання і надалі залишається законодавчо не врегульованим.

Керівництво залізниці закликає водіїв автотранспорту дотримуватись правил дорожнього руху та не ризикувати своїм життям, життям пасажирів і працівників залізничного транспорту. Необхідно пам'ятати, що лише суворе дотримання правил дорожнього руху є запорукою повної безпеки, а основним пристроєм, показами якого слід керуватися при перетині залізничних переїздів, є переїзний світлофор.

**В.І. ХАРЛАН,**  
заступник начальника залізниці –  
начальник служби колії.

# Вітаємо

Дороженьку сестричку Анастасію Петрівну Попівняк, жительку м. Турка, з ювілеєм щиро і сердечно вітають сестри Катерина, Марія, Надія, Ольга з родинами, брати Микола і Омелян з родинами і бажають ювілярці неба безхмарного, настрою гарного, щастя без ліку і довгого, довгого мирного віку.

*Хай горе минає завжди Вашу хату,  
Живіть при здоров'ї і будьте багаті.  
Життя хай під ноги встеляє Вам квіти,  
Бажаємо щастя і многа літа!*



Люблячого татуся і дідуся, жителя с. Красне, Олега Асафатовича **Чичерського** щиро вітають з **65-річчям** від дня народження син Віктор, дочки Алла, Руслана, Ліліана, невістка Руслана, зять Роман, онуки Мар'яна, Олег, Алла і бажають дорогій їм людині:

*Де взяти слів, щоб вдячність передати  
За все добро, за ласку, за любов.  
За світ оцей, що нам подарували,  
І за тепло, що дасте нам знов.  
За Вашу чуйність й турботу про нас,  
Сьогодні ми щиро вітаємо Вас.  
Хай Матінка Божа Вас береже,  
Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є.*

Кохану дружину, турботливу матусю і бабусю, жительку с. Розлуч, Оксану Федорівну **Лепіш** щиро вітають з днем народження чоловік Ярослав, син Віталій з дружиною Наталкою, дочка Оксана з чоловіком Володимиром, онуки Юрій, Дмитрик, Соломія і бажають їй міцного здоров'я – з роси і води, сімейного благополуччя, удачі у всіх справах і думках, Божої опіки у житті.

*Хай сонечко світить із ясного неба,  
Бажаємо всього, чого Вам треба.  
Хай доля дарує довгого віку,  
Добра, здоров'я і щастя без ліку.  
Хай обминають дім Ваш тривоги,  
Цвітом і рясом проляжуть дороги.  
Щоб серце Ваше зігрівало тепло,  
Щоб завжди в душі панувало добро.*

Педагогічний і профспілковий колективи **Матківської ЗОШ І-ІІ ст.** щиро вітають з Днем ангела директора школи Михайла Миколайовича **Трійцятника** і бажають йому від усього серця:

*Бажаєм здоров'я, добра, довголіття.  
Хай вистачить щастя на ціле століття.  
Хай скрізь буде лад – на роботі, в сім'ї,  
І радість на серці, і хліб на столі.  
Хай світить зірка золота  
На многії і благії літа.*

Продається дерев'яний будинок, площею 80 м кв., у хорошому стані, в с. Ралівка Самбірського району, за 5 км від Самбора, у районі церкви.

Поруч є нова цегляна стайня з гаражем і бетонований погріб. Земельна ділянка – 0,4 га.

Звертатись: **0975165283.**

Заходи

## ТУРКІВЧАНИ ТЕЖ ПІДТРИМАЛИ ВСЕУКРАЇНСЬКУ АКЦІЮ ПРОТЕСТУ

16 листопада, з 11 до 15 години, на майдані Шевченка в Турці, пройшла акція протесту проти наміру запровадити в Україні новий (кабальний для малого і середнього бізнесу) Податковий Кодекс. Пройшла вона у підтримку Всеукраїнської акції протесту і пікетування Верховної Ради України, організованої конфедерацією вільних профспілок України (голова Михайло Волинець).

У нашому райцентрі організатором акції непокори виступила рада районної організації роботодавців Турківщини (голова Оксана Кузьмич). Всього на це зібрання зійшлися понад 200 приватних підприємців нашого краю.

Вступним словом акцію протесту відкрила Оксана Кузьмич, яка сказала: "Сьогодні ми зібралися тут, щоб заявити своє категоричне "ні" намаганням тих, хто своїми необдуманими діями (прийняттям нового Податкового Кодексу) ще у зародку хоче задушити малий та середній бізнес – замість його всесторонньої підтрим-

ки. У знак протесту проти прийняття Верховною Радою цього Закону ми проводимо попереджувальний страйк і припиняємо у райцентрі на чотири години роботу підприємств малого та середнього бізнесу, за що просимо вибачення за створені незручності у покупців. Донесуть про це депутатам найвищого законодавчого органу нашої держави представники і нашої області, які у складі пікетувальників виїхали до столиці".

Оксана Василівна заклала учасників акції висловити стосовно цього свої думки і бути виваженими у діях, згуртованими.

– Якщо Ви надумали доказати владі свою правоту і протистояти прийняттю Верховною Радою нового Податкового Кодексу, то у першу чергу слід виробити конструктивний план дій, – сказав депутат районної ради від ВО "Батьківщина" Степан Костів. – І у цей важливий момент будьте, як ніколи, дружні, мобільні, виважені у кожному слові і вчинку. Не бійтеся ніяких залякувань. Не піддавайте-

ся жодному підкупу. І якщо влада бачитиме Вашу згуртованість і непохитність духу, обов'язково врахує усі Ваші побажання!

Підтримав хороші наміри турківських підприємців і голова вільних профспілок працівників освіти і науки України, член президії конфедерації вільних профспілок України Володимир Фундовий, який зателефонував на мобільний телефон Степана Костіва і побажав пікетувальникам згуртованості та чіткості дій. І порадив оперативно утворити своє дружнє громадське об'єднання, яке завжди буде стояти на захисті прав і свобод підприємців Турківщини.

Учасники акції протесту прийняли рішення надіслати листи Президентові України, Кабінетові Міністрів України та Верховній Раді України, у яких заявлено категоричний протест проти прийняття Верховною Радою України нового Податкового Кодексу.

**Володимир БАБИЧ.**

Узи дружби

## У ГОСТІ ДО ПОЛЯКІВ

Вокальна група "Бойківські переспіви" районного Народного дому, керівником якої є досвідчений спеціаліст своєї справи Надія Донець, взяла участь у триденному семінарі знавців фольклору, який проходив у селі Мичковці (Республіка Польща). Понад 200 науковців, дослідників, працівників культури з різних країн розповідали про свої здобутки у цій галузі, із захопленням прослухали пісенні твори різних регіонів і України, і Словаччини, і Польщі.

Крім цього, у центрі культури екуменічної Карітас ім. Івана Павла II, як називають його поляки, гості мали можливість оглянути макети усіх дерев'яних церков Бойківщини, звіринець, іподром, велику спортивну базу, місцевий музей історії виникнення релігії. Усім цим опікується великий знавець своєї справи Богдан Янік. Його, до речі, за великий внесок у зміцнення українсько – польських відносин, пропаганду древнього мистецтва Українська православна церква Київського патріархату нагородила орденом Святого Миколая Чудотворця. Вручили високу нагороду п. Яніку о. Роман Кавчак та Петро Косачевич. У додачу до цього Петро Іванович розповів учасникам семінару про культуру Бойківського краю. А на закінчення вокальна група районного Народного дому "Бойківські переспіви" порадувала присутніх змістовним годинним пісенним концертом, кожен номер якого ішов "на біс".

**Володимир БАБИЧ.**

## Вітаємо

Староста церкви з сім'єю з с. Карпатське та хористка Ірина Бобурка з сім'єю щиро-сердечно вітають настоятеля храму о. Михайла Івановича Іршака з днем народження та Днем Ангела



**Стелися, доле, через все життя**

**Лише добром для доброї людини.**

**На довгий вік, на многії літа,**

**На шану від людей й тепло родини.**

**Хай Матір Божа береже Вас від тривоги,**

**Хай довгий вік дарує Господь Бог.**

**Хай світлою буде життєва дорога,**

**Любов – від родини, ласка – від Бога.**

Мама Ганна, дружина Стефа, дочка Ганна, зять Андрій, син Іван щиро-сердечно вітають з **50-річчям** від дня народження любимого сина, чоловіка, батька, тестя – настоятеля храму Вознесення Господнього с. Либохора о. Івана Булея і бажають йому:

**Бажаєм здоров'я багато-багато,**

**Хай щастя і мир залишаються в хаті.**

**Хай горе обходить завжди стороною,**

**А радість приходить і летиться рікою.**

**Хай довго всміхається сонце і небо,**

**Хай Бог береже Вас весь час,**

**Та іншого щастя нам більше не треба,**

**Живіть тільки, рідний, із нами й для нас.**

Ремонт телефонів і комп'ютерів та продаж б/у телефонів – магазин «Все для Вас», вул. Шептицького, 3 (біля Ощадбанку).

Тел.: 0980301508, 0998425478. Андрій.



Із сесії міської ради

# ІЗ СЕКРЕТАРЕМ, АЛЕ БЕЗ ВИКОНКОМУ

Із усього було видно, що новообрані депутати Турківської міської ради, зібравшись на першу організаційну сесію, були трохи стривожені. Ще б пак! Всі потайки розмірковували: хто ж таки стане секретарем міськради та заступником міського голови? Саме ці питання були основними й головними.

Після звичних процедур відкриття сесії головою міської виборчої комісії Іваном Писанчиним, прослуховування Державного Гімну, ознайомлення з порядком денним, вручення посвідчень 30 депутатам, новообраний міський голова Юрій Касюхнич склав присягу, пообіцявши вірно служити територіальній громаді. Затим, обравши членів лічильної комісії – Віктора Лемця, Руслана Шияна та Зеновія Кузя, практично без обговорення, депутати приступили до обрання секретаря міськради. На цю посаду було запропоновано Оксану Федчишак. Після таємного голосування та підрахунку голосів з'ясувалося, що Оксану Василівну підтримав 21 депутат, 7 було проти, 2 – утрималися. Таким чином вона вп'яте обійняла цю посаду.

Затвердивши загальну чисельність міської ради (10,5 одиниць), депутати активно обговорювали питання виборів заступника міського голови. Одні схилилися до думки, що його взагалі не потрібно в такому невеликому місті, як Турка, інші наполягали на його необхідності. А найдоречнішими у цьому плані були слова депутата Романа Мельника: «У місті такі є багато роботи для заступника. Мав би він бажання працювати». Як результат, міський голова запропонував поки що не обирати заступника, а повернутися до розгляду цього питання через 4-5 місяців. Не обрали депутати й виконавчий комітет, хоча попередній склад був запропонований у кількості 12 чоловік. Також не сформували постійні депутатські комісії, яких, ймовірно, буде 6. Детально обговорять і вирішать ці питання 30 листопада, коли сесія продовжить свою роботу. Можливо, тоді депутати визначаться зі встановленням Дня міста. А ми вже сьогодні пропонуємо нашим читачам висловлювати свої пропозиції на сторінках газети, які, віряться, міські депутати врахують.

Із щирими побажаннями до новообраних депутатів та міського голови звернувся Геннадій Брич, який протягом двох термінів обіймав мерську посаду. Він закликав всіх до взаєморозуміння і співпраці.

**Сьогодні, користуючись нагодою та враховуючи побажання наших читачів, ми друкуємо склад міського депутатського корпусу і якою партією переможили були висунені у депутати.**

Таким чином, від політичної партії «Наша Україна» депутатами стали Віктор Лемець, Андрій Дубравський, Василь Круц, Роман Кузьмак, Оксана Федчишак, Валерій Копитчак, Василь Хашівський; **Всеукраїнського об'єднання «Свобода»** – Іван Богайчик, Тарас Кузьмак, Іван Куцик, Руслан Шиян; політичної партії «Фронт змін» – Лілія Голко, Ігор Хомик, Михайло Бегай; **Всеукраїнського об'єднання «Батьківщина»** – Геннадій Когут, Надія Вовчанська, Сергій Сіданич; **Партії регіонів** – Ігор Репецький, Надія Синичич; партії «Відродження» – Маргарита Гріщенко, Олег Фролов; **Соціалістичної партії України** – Зеновія Кузьо, Ігор Писанчин; **Партії «Захисників Вітчизни»** Любомир Яворський, Роман Мельник, Галина Хашівська, Степан Головчанський; **Народного руху України** – Михайло Вагіль; **Української соціал-демократичної партії** Микола Федаш, Євгенія Дмитрус.

Василь ВАСИЛЬКІВ.

Загублену трудову книжку АХ №719507, видану на ім'я Любові Зеновіївни Строган, вважати недійсною.

Продається автомобіль ВАЗ-2109, 1995 р.в. чорного кольору, у хорошому стані. Ціна – договірна. Тел.: 0964531328.

«Славути» в кредит, без довідки про доходи. Тел.: 0984814478.

Церковна громада УГКЦ м. Турка продає церковний будинок по вул. Шевченка, 21, загальна площа – 128, 2 м кв. Є господарські приміщення – літня кухня, стайня, гараж. Ціна – договірна. Звертатися за тел.: 0979098691, 0976852988.

# Вітаємо

Парафіяни УПЦ КП св. Миколая с.Бітля щиро вітають з днем народження та Днем Ангела настоятеля храму **отця Михайла**. Нехай всемілостивий Господь Бог і надалі щедро обдаровує Вас і Вашу родину своїми ласками і благословенням, скріплює Вашу волю Божою благодаттю на велику справу просвітлення та зцілення людських душ. Хай радіє душа Ваша, яка вміє любити, співчувати, вибачати. Міцного здоров'я Вам, довгих і світлих років життя на многії і благії літа.

**Бажаємо щастя, гараздів у хаті,  
Щоб були щасливі, на добро багаті.  
Будьте здорові, як джерельна вода,  
Веселі, як весна, щедрі, як осінь,  
Багаті, як земля.  
Хай Мати Божя Вас охороняє,  
Ісус Христос сили посилає  
На многії і благії літа!**

Колектив Либохорської ЗОШ I-III ст. щиро вітає з ювілеєм – **50-річчям** від дня народження – голову батьківського комітету о. Івана Михайловича **Булея** і бажає йому:

**Вітання наше скупане любов'ю,  
Яке всі разом стелимо до ніг.  
Дай Боже Вам у силі і здоров'ї  
Прожити разом з нами до ста літ!  
Хай образ Божий у душі сяє,  
Христова віра множиться завжди.  
Ім'я хай Ваше буде поміж нами  
Як символ миру, щастя й доброти!**

Депутатський корпус та працівники Либохорської сільської ради щиро вітають з днем народження депутата сільської ради о. Івана Михайловича **Булея** і бажають йому міцного здоров'я, щасливих і радісних днів у житті, родинного благополуччя і тепла, Божого благословення на життєвій ниві.

**Хай будуть з Вами здоров'я і сила,  
Хай доля буде ласкава і щира.  
Хай в житті обминають невдачі,  
А приходять успіхи в праці.  
Хай Господь дарує надію й тепло  
На многії літа, на щастя й добро.**

Церковний комітет і парафіяни церкви Св. Архистратига Михаїла с. Либохора щиро сердечно вітають з ювілейним днем народження настоятеля храму о. Івана **Булея** і бажають йому міцного здоров'я, всляких гараздів у житті, Божого благословення.

**Нехай Вас Бог благословляє,  
А лихо хату обминає.  
І доля буде золота  
На многії і благії літа!**

21 листопада – День працівників сільського господарства!

## «Надія» живе надією

Кожного разу, проїжджаючи мимо подвір'я Мирона Сеньківа, фермера із с. Нижнє, бачив його в роботі. То він дбайливо орав поле, то збирав вирощений урожай, то біля худоби порався. А бувало, що й заставав господаря з мітлою у руках за прибиранням подвір'я.

Про хороші риси господаря, його дбайливість та порядність засвідчує і новий добротний житловий будинок, який красується неподалік дороги.

Спеціалізується фермерське господарство «Надія» на виробництві м'яса – молочної продукції, утримуючи тепер 20 голів ВРХ. Серед них – 6 корів. Щоби худоба була ситою, фермерське господарство має 5 гектарів орної своєї землі та 10 гектарів орендованих у людей сіножатей. Для обробітку поля та збирання вирощеного врожаю сім'я Сенькових придбала сучасний трактор китайського виробництва та набір причіпних знарядь до нього для оранки, культивування ґрунту та косовиці трав. У нинішньому році члени фермерського господарства вирощували для потреб сім'ї, для годівлі свиней (тепер вони утримують ще й дві свиноматки з приплодом, коня) картоплю на площі 0,5 га, овес – на 0, 3 га., кормові коренеплоди – на 0, 1 га. Та овочі – на 0, 05 га. І завдяки працьовитості членів сім'ї та старанному догляду за усіма культурами, було зібрано хороше врожаї. І сіна, зеленого, запашного, для годівлі худоби тут теж припасли достатньо. Примітно відзначити, що цьогогоріч фермерське господарство «Надія» виробило і продало на м'ясо – переробні підприємства області майже 5 тонн високоякісного м'яса.

– Кількість виробленої тваринницької продукції ми можемо значно збільшити, – переконливо говорить Мирон Васильович, – але нам не вистачає приміщення для утримання худоби. Можемо нарощувати виробництво молока. Але і тут є чимало нерозв'язаних проблем. Так зливний пункт розміщений дуже далеко від нашого будинку. І нам не вигідно здавати туди молоко, бо великими будуть затрати на його перевезення. Та й закупівельна ціна молока сьогодні залишається дуже низькою. Тому ми змушені переробляти його у своїх умовах, а частину використовувати для випоювання молодняку ВРХ та згодовування свиням.

Зі слів фермера стало відомо і те, що позитивному розвитку «Надії», помітному поступу її вперед заважають високі ціни на мінеральні добрива, концентровані корми та пально – мастильні матеріали, запасні частини до сільськогосподарської техніки.

– З нашою працею ніхто не рахується, – сумно констатує Мирон Васильович. – Про селянина ніхто не дбає.

– А о котрій годині Ви прокидаєтеся і коли лягаєте спати? – цікавлюся у співрозмовника.

– Прокидаємося ми о 6-й, – каже він. – І зразу ж ідемо до худоби. Чистимо в приміщеннях, годуємо та напуваємо її, проводимо доїння. Завершується наш робочий день далеко за північ, але не раніше 24 години. До речі, фермер завжди прикутий до своєї господарки, не може залишити її навіть на один день, бо і худоба буде голодною, не доглянутою, і урожай не зібраним.

Варто нагадати, що фермерське господарство «Надія» є єдиним на Турківщині, яке звітує про свої здобутки у районний відділ статистики. На нього, – за словами начальника управління АПР райдержадміністрації Івана Струця, – мають рівнятися усі фермерські господарства району. А сама «Надія» живе надією на кращі часи, коли праця їхня буде в пошані, як і надіється на те, що працівники дорожньої служби почистять неподалік їхнього обійстя придорожню канаву, і стічні води не заливатимуть подвір'я.

Володимир БАБИЧ.

На знімку: керівник фермерського господарства «Надія» Мирон Сеньків.

Фото автора.

## Вітаємо

Колектив Явірської ЗОШ І-ІІІ ст. щиро вітає з 55-літнім ювілеєм чесну, добропорядну людину, яка виховала не одне покоління школярів, вчителя фізики і математики Ганну Дмитрівну Ігнацевич і бажає їй



*Нехай душа ніколи не старіє,  
На білій скатертині будуть хліб і сіль.*

*Своїм теплом хай сонечко зігріє,*

*Слова подяки линуть звідусіль.  
В житті нехай все буде, що потрібно,*

*Без чого не складається життя –*

*Любов, здоров'я, щастя, дружба вірна*

*Та вічно нестаріюча душа.*

Прекрасну людину і відмінного спеціаліста медичної галузі району Євгенію Василівну Артимович від всієї душі вітаю з ювілеєм і бажаю зберегти життєлюбність, оптимізм і силу духу на багаті-багаті літа! Активного Вам довголіття, благополуччя і доброго здоров'я!

*У день Вашого сімдесятиліття*

*Я рада щиро Вас вітати!  
Нехай всіх благ рясне суцвіття*

*Вінчає працю Вашу і завзяття.  
Ви вибрали прекрасну й мудру путь:*

*Жінкам допомагати в їх незгодах.*

*Нехай лелеки їм дітей несуть,  
Їх щастя – Ваша нагорода!*

З повагою вдячна пацієнтка Ярослава.

Сім'я Івана Івановича Микулинця із с. Либохора шле найщиріші вітання з нагоди 50-річчя від дня народження настоятелю храмів св. Архистратига Михаїла та Вознесіння Господнього о. Іванові Булелю і бажає ювілярові доброго здоров'я – на сотню літ, сімейного благополуччя, Божої опіки у всіх життєвих справах.

*Хай Вашу оселю сонце осяває,  
Матір Божа Вас охороняє,  
Ангели милі душу звеселяють  
На багаті і благодійні літа!*



Шкільне життя**ОДНА ВОНА У  
НАС ПЛАКА**

Уся співуча і дзвінка... Так писав колись про українську мову безсмертний Кобзар. У цьому вдалось ще раз пересвідчитись усім, хто позаминуло вівторка, в честь відзначення Дня української писемності і мови, в день вшанування пам'яті Преподобного Нестора Літописця, взяв участь в районній конференції «Звучи, прекрасна наша мово, серед прекрасних інших мов».

Конференція проходила в Турківській школі-інтернаті за участю учнів і педагогів Турківщини, серед яких основну частину аудиторії залу становили викладачі рідної мови. А організував такий потрібний захід відділ освіти, в особі методиста відділу освіти, палкого шанувальника рідного слова, ентузіаста своєї справи, ініціативної, досвідченої освітянки Марії Янінович.

До глибини душі кожного запали слова із виступу на конференції вчителя української мови і літератури Верхненської загальноосвітньої школи Любові Шкрамко:

– Наша рідна українська мова на нашій рідній українській землі, у нашій незалежній державі, не є повноправною господинею. На превеликий жаль, доводиться констатувати, що на 19-му році нашої незалежності так мало українського в Україні. Ми чуємо, якою мовою говорять депутати у Верховній Раді – люди, які видають закони і мали би виконувати їх, а в Конституції України записано, що державною мовою в Україні є українська мова. Чужа мова, чужа культура, чужа мораль заповнили наш теле- і радіопростір, на полицях книжкових магазинів переважають російськомовні видання. І якщо ми сьогодні хочемо, щоби наші нащадки залишилися українцями, то повинні захистити свою рідну мову від різноманітних зайд, перевертнів і зазіхань на неї. А що означає захистити рідну мову? Це знати мову, любити мову і повсякдень нею користуватися. Житиме мова – житиме нація.

Зі сцени актового залу школи-інтернату звучали того дня пісні і віршовані рядки про рідну мову. Їй були приурочені сценки, коломийки і постановка казки... Ці приємні хвилини відпочинку подарували глядачам учні Риківської, Розлуцької загальноосвітніх шкіл, Турківського навчально-виховного комплексу, школи-інтернату, Турківської основної школи.

– Впевнена, що всі, хто був присутній на цій чудовій конференції, винесли для себе і запам'ятали одне: ніколи не цуратись рідної мови, не соромитись звання українця. Я від усієї душі від відділу освіти хочу подякувати всім учасникам цієї святкової конференції. А вам, вчителі української мови, вчителі початкових класів, бажаю на славу попрацювати над тим, аби наша українська історія вписалася золотими літерами у розвиток нашої Української держави, аби кожна дитина пройнялася гордістю за рідну землю, збагатилася тим нетлінним скарбом, яким є національна мова і культура. Хай живе українське слово, хай живе українська мова, хай живе Українська держава! – на такій патріотичній ноті закінчила, підсумовуючи хід конференції, свій виступ завідувач методкабінету відділу освіти Наталія Дуда.

Ольга ТАРАСЕНКО.

**«НАША СЛАВА СТІЛЕЦЬКА НЕ ВМРЕ, НЕ ЗАГИНЕ»**

Під такою назвою у Вовченській загальноосвітній школі пройшов вечір, приурочений створенню Західно-Української Народної Республіки.

Учні 10 класу М. Зозуля, Ю. Старухіна, М. Мориконь, Н. Пуршак перегорнули сторінки історії нашої країни, розповівши присутнім про славні і трагічні події українського народу, зауваживши при цьому, що ми повинні брати у спадок із минулого тільки все найкраще, позитивне, і не повторювати помилок, а вчитися на них.

Наймолодші школярі, другокласники В. Сенів, І. Будз, О. Зозуля, у формі діалогу розповіли про рідний край, українські звичаї. Лунали на святі пісні «Я – маленький українець», «Гей, там,

на горі, Січ іде». Під мелодію «Запорізького маршу» на сцену виходили отаман, писар, козаки, січові стрільці, воляки УПА. Дівчина-українка, учениця 7 класу В. Савчин, декламувала:

**Я – Україна! Я – страдниця-мати,  
Яка споконвіку була у ярмі:  
Турецьким, російським....**

**Та всіх не назвати,  
Бо зайти є різні, а муки одні.**

Учасники вечора поклялись «... княжими гробами, золотою шаблею Дніпра: краще смерть, ніж бути знов рабами, хай гряде відроджена пора!»

**Я. Дубіль,  
учень 10 класу Вовченської ЗОШ І-ІІІ ст.**

**Вітаємо**

Адміністрація і профспілкова організація Турківської КЦРЛ щиро вітають з 55-річчям від дня народження Анастасію Петрівну Попівняк і бажають їй міцного здоров'я – з роси і води, благополуччя в родині, сімейного затишку і Божого благословення у житті

**За роком рік життя невпинно лине,**

**Дарує весен веселковий час.**

**У цю прекрасну і святкову днину**

**Вітання щирі Ви приміть від нас.**

**Хай доля шле добро і щастя,**

**Міцне здоров'я, море благ земних,**

**А щедрі дні, мов рушники квітчасті,**

**Нехай ще довго стеляться до ніг.**

Колектив і профспілкова організація Боринського професійного ліцею народних промислів і ремесел щиро-сердечно вітають з 60-річчям від дня народження заступника директора з адміністративно-господарської частини Василя Михайловича Сипливого і зичать йому:

**Шістдесят – не привід для печалі,**

**Шістдесят – це зрілість золота.**

**Хай до ста, а, може, ще і далі,**

**Йдуть, не оглядаючись, літа.**

**Приміть від нас усіх тепло сердець**

**Й до Вас повагу безконечну.**

**Хай сонце Вам дорогу осяває,**

**Хай з ласки Божої Вас успіх не минає!**

Педагогічний колектив та техперсонал Кривківської ЗОШ І-ІІ ст. щиро вітають з 50-річчям від дня народження працівниці школи Марію Іванівну Стоянович і бажають ювілярці міцного здоров'я, здійснення всього задуманого у житті та Божої опіки у всіх добрих справах.

**Приміть вітання наші щирі  
І побажання в цей святковий день.**

**Нехай з небес від Бога плетється милість,**

**Любов і шана – від людей.**

**Хай сонце світить і зорі сяють,**

**Хай друзі і рідні завжди поважають.**

**Господь Бог оберігає,**

**А Пречиста Діва-Мати щастя посилає.**



*Нам пишуть*

# СВІТ НЕ БЕЗ ДОБРИХ ЛЮДЕЙ

Я, інвалід II групи, одинока, чоловік помер, дітей не маю. Біля хати тримаю клаптик городу, який постійно заливала вода за відсутності каналізації з вини Михайла Дороша, який поставив навпроти моєї хати магазин і, поступивши не по-Божому, не по-людськи, пустив усі каналізаційні стоки на мою садибу. Ще й дорогу забетонував і рів біля неї також. Я неодноразово зверталась зі скаргами до міської ради. Дещо було зроблено: прокладено 20 м труби (замість 50 м). Решту труби, що обіцяли прокласти, проклали обіцянками довгий час – ціле літо (від 13.06.2010р.)

Тому я звернулася по допомогу до голови Турківської РДА Василя Чернянського. Він мене уважно вислухав і, з розумінням поставившись до моєї біди, взяв під свій особистий контроль вирішення цієї проблеми. Через два дні, після мого візиту в Турківську РДА, Василем Івановичем була направлена комісія для розгляду справи у складі працівників архітектури і міської ради – Петра Уварова (до речі, він найбільше з усіх турбувався вирішенням даного питання), Юрія Касюхніча, Оксани Федчишак та Ярослава

Старости. Та проблему відразу комісії не вдалось залагодити. Комісії довелося виїхати до нас ще раз, спільно з представником санепідемстанції. Але даремно – винуватців моєї біди не було на місці, магазин був зачинений.

Нічого іншого мені не залишалось зробити, як звернутися до Василя Івановича ще раз. І лише після повторного звернення до голови адміністрації, п. Дорошем було закуплено водостічні труби і у п'ятницю, перед виборами, за сприянням працівників архітектури, екології – Петра Уварова і Віталія Лоффія, Михайла Шкітака – прокладено ці труби, за що їм велике спасибі.

А особливо я хочу висловити щирю вдячність Василю Чернянському – за людяність, порядність, тактовність, за розуміння справи, за те, що вболіває за біди і проблеми простих людей. Нехай Господь дарує Вам, Василю Івановичу, і Вашій родині міцне здоров'я, радісні і щасливі роки життя за те добро, яке Ви зробили для мене – одинокої, хворої пенсіонерки.

**З повагою Марта ГУТ,  
жителька м. Турка.**

*Знай наших!*

## ТАЛАНТ І ПРАЦЯ ПРИНЕСЛИ УСПІХ

23 жовтня у Львові пройшов перший обласний огляд-конкурс сільських фольклорних танцювальних колективів «Прикарпатські джерела». Турківщину на обласній сцені представляв танцювальний колектив із с. Вовче (керівник Василь Паздера, художній керівник Ольга Дзюдзь) і зайняв у своїй номінації, серед 24 учасників, почесне перше місце. Доречно сказати, що найбільша заслуга в тому, що вовченські танцюристи удостоїлися пальми першості, їх натхненника і організатора, художнього керівника Ольги Дзюдзь, яка, незважаючи на те, що була у відпустці, залишивши усі домашні справи, серйозно готувала колектив до конкурсу. Танцювальний колектив із Вовчого представив на суд глядачів і вимогливого журі два номери – танець «Сторцак» і «Весільний».

Наші земляки першими розпочинали огляд танцювальних колективів. І протанцювали так майстерно, так натхненно, що зал стоячи аплодував їм.

Тому й перемога аматорів сцени с. Вовче була цілком заслуженою. За змістовний виступ вовчани удостоїлися диплома І ступеня, нагороджений і керівник Василь Паздера. А Ользі Дзюдзь за чудову підготовку танцювального колективу до огляду-конкурсу вручено почесну грамоту відділу культури Турківської РДА.

**Анна САВАРИН,  
методист РНД.**

## Вітаємо

Любого чоловіка, дорогого батька Михайла Онуфрійовича Яніновича, жителя м. Турка, сердечно вітаємо з 30-річчям від дня народження!



*Якби в словах  
була пророча  
сила,*

*А в серці чарів  
полум'я ціло,*

*То ми б для  
Тебе все зробили,*

*Щоб дня сум-  
ного не було.*

*Нехай волош-  
ками цвітуть*

*яскраві ранки,*

*Нехай здійсняться тисячі ба-  
жань.*

*Щоб доля дарувала тільки  
щастя,*

*Ні грама бід, ні крапельки  
страждань!*

*З любов'ю і повагою – дружина  
Тетяна, дочки Яна і Ліліана.*

Церковний комітет і парафіяни церкви св. Мучеників Маккавеїв с. Ропавське щиро і сердечно вітають з Днем Ангела настоятеля храму Михайла Паращака і бажають йому міцного здоров'я, сімейного благополуччя, душевної радості і Божої опіки у всіх справах.

*Хай сонце любові Вам  
світить вже нині,*

*Хай статки-гаразди пану-  
ють в родині.*

*Благополуччя всякого зичи-  
мо безмірно,*

*Хай Ангел-хранитель хоро-  
нить Вас вірно.*

*Хай сонце для Вас світить з  
ясного неба,*

*Бажаємо всього, чого тільки  
треба, –*

*Здоров'я, потіхи, пошани від  
світу,*

*Багатства і долі на многії  
літа.*

Педагогічний колектив Верхньовисоцької ЗОШ І-ІІІ ст. щиро і сердечно вітає з днем народження добру, порядну людину, вчителя фізвиховання Івана Михайловича Федька і бажає йому міцного здоров'я, благополуччя і довгих років життя.

*Хай сонце теплий промінь по-  
силає,*

*Хай діамантами роса Вам сяє.  
І добре родить освітянська*

*нива,*

*А доля – усміхається щасли-  
во!*

**Продається житловий цегляний будинок у Дрогобицькому районі, в с. Новошичі (між Самбором і Дрогобичем) – поруч із трасою Самбір-Дрогобич, при дорозі. Газифікований, 4 кімнати і кухня, веранда, підвал, гараж, літня кухня, стайня, близько 0,5 га земельної ділянки.  
Ціна – договірна. Тел.: 0677817471.**

*Про людей хороших*

# СТЕЛИСЯ, ДОЛЕ, ЧЕРЕЗ ВСЕ ЖИТТЯ

## лише добром для доброї людини

Саме такими словами хочеться розпочати розповідь про життєвий шлях нашого шановного ювіляра – керівника Нижньовисоцької ЗОШ І-ІІ ст. Миколу Михайловича Федька.

Народився Микола Михайлович 23 листопада 1950 року в мальовничому селі Турківщини – Яблунові. З раннього дитинства зростав доброю, чуйною дитиною, не байдужою до чужого лиха. Завжди залюбки допомагав друзям, сусідам, знайомим. Цю рису характе-



ру Микола Михайлович зберіг і до сьогоднішніх днів. Він і надалі з легкістю відгукується на чиєсь прохання, нерідко всупереч своїм інтересам, незалежно кому ця допомога необхідна: першокласнику чи техпрацівнику, вчителю-початківцю чи вчителю, з котрим працює багато років. Нашому директору притаманні ще такі прекрасні риси характеру як легкість у спілкуванні та чудове почуття гумору. Колективу школи можуть щиро позаздрити будь-які інші, бо, як відомо, людина тоді здатна працювати з максимальною віддачею, коли на роботу вона йде із задоволенням. Микола Михайлович завжди вмів розрадити у горі, щиро послівчувати, підказати правильний вихід із складної ситуації. Своїм оптимізмом і вмінням жартувати завжди вносить неабиякий позитив в атмосферу шкільного життя, тому й не дивно, що між вчителями також існують щирі й дружні стосунки, які поширюються і на весь шкільний колектив. Як уже згадувалося, Микола Михайлович

надзвичайно простий у спілкуванні, він користується неабиякою повагою та авторитетом як серед учнів, так і серед їх батьків. Діти часто звертаються зі своїми наболілими проблемами до директора, знаючи, що отримають необхідну допомогу. На його мужніх чоловічих плечах й справді тримається спокій і порядок всієї школи. Щодо порядку, то й годі мріяти про кращого господаря-керівника, як наш директор. Чого тільки варті наш шкільний дивосад, в якому налічується понад 10 чудовазонів, вік яких сягає біля 20 років, а розмірами давно досягли стелі. Немає необхідності розповідати про виховання в учнів естетичних смаків та вплив зелених насаджень на екологічну культуру школярів, а хочеться тільки наголосити на тому, що можливим стало внутрішнє озеленення приміщення завдяки дбайливим та люблячим рукам Федька М.М., який постійно слідкує, щоб вазони мали достатнє освітлення та відповідну кількість тепла й вологи, своєчасно мінявся ґрунт та поспуд для покращення росту рослин.

Господарська діяльність керівника забирає багато часу і сил, та не тільки тому що немає роботи, які б не вміли виконувати ці мозолисті руки, а ще й через звичку робити завжди все до ладу. Не раз доводилося бачити, як директор розпушує ґрунт у вазонах, міняє електричні лампи, перевіряє справність електричних приладів, допомагає замінювати труби парового опалення. Важко перелічити все, що виконували ці руки. Не одна й безсонна ніч пройшла у школі під час опалювального сезону чи періоду ремонту школи, часто турбують роздуми про вирішення тих чи інших проблем.

Багато теплих слів можна сказати на адресу Миколи Михайловича: і те, яка він хороша людина і вправний керівник, добрий господар та прекрасний сім'янин, але, здається, що цього буде замало. Тому хочеться зі всією щирістю від імені всього колективу привітати нашого шановного ювіляра, побажати успіхів у роботі, хай з легкістю збувається все задумане, а рідні та близькі приносять тільки радість та втіху.

**Стелися, доле, через все життя  
Лише добром для доброї людини.  
Яка горить й захоплює всіх нас  
Своєю відданістю й працею – щоднини.**

За дорученням педколективу заступник директора школи Л.М. Іршак.

## Вітаємо

Відділ освіти та районна організація профспілки працівників освіти і науки щиро вітають з 60-річчям від дня народження директора Нижньовисоцької ЗОШ І-ІІ ст. Миколу Михайловича Федька і бажають йому міцного, як карпатські буки, здоров'я, щастя, злагоди, миру і довгих, в Божій опіці, років життя.

**Летять роки в міжзоряний політ,  
Але душа про це нехай не знає.  
І хай так буде ще з десятки літ,  
Нехай бадьорість Ваша не згасає.  
Хай доля Вам дарує ще сповна,  
І радості, й наснаги, і здоров'я,  
Нехай завжди в душі цвіте весна  
І серце зігрівається любов'ю.**

Дружина Олена, сини Володимир, Василь, Іван, невістки Марія і Надія, онуки Микола, Ігор, Наталя, свати з Борині щиросердечно вітають з ювілеєм – 60-річчям від дня народження – люблячого чоловіка, дорогого тата, турботливого дідуса, шановного свата, жителя с. Н. Висоцьке Миколу Михайловича Федька і бажають йому:

**Татусю наш милий, рідненький,  
Ми Вам вклоняємось низенько.  
За те, що нас добра навчили,  
За те, що Ви для нас зробили.  
Хай Ваше серце добро зігріває,  
А Мати Божа благословляє.  
Хай доля дарує Вам довгого віку,  
Щоб щастя, здоров'я Ви мали без ліку,  
Щоб радістю й миром були Ви багаті,  
Горя і смутку не знали у хаті.  
Вам і найкращі у світі квіти.  
З любов'ю – онуки, дружина і діти.**

23 листопада святкуватиме 60-річний ювілей вчитель фізичної культури Верхньовисоцької ЗОШ І-ІІІ ст. Іван Михайлович Федько – людина великої душі, мудрий порадник і розрадник. У цей прекрасний світлий день прийміть, шановний, побажання доброго здоров'я, щастя, радості, добра і достатку, святкового настрою, невичерпної енергії і трудових звершень.

**У день ювілею, в прекрасний цей час,  
Щирі вітання прийміть Ви від нас.  
Бажаємо здоров'я, добра і тепла.  
Незгоди людські хай згоряють дотла.**

**І тільки все добре в житті щоб велося,  
Хай збудеться все, що іще не збулося.**

**Наснага і щедрість у серці хай квітнуть,  
Поки ювілей не настане столітній.  
Нехай Божа ласка в Ваш дім завітає,  
А Матінка Божа Вас охороняє.**

3 повагою учні 11-Б класу.